
EVANGELIJ JE PRIŠEL MED VAS Z MOČJO IN SVETIM DUHOM
Kako se je krščanstvo širilo? Najprej z oznanjevanjem očividcev, apostolov in drugih 

učencev, ki so Jezusa poznali, hodili za njim, videli čudeže, ozdravljenja in druga znamenja, 
ki so govorila o tem, da Jezus ni le človek z vsestranskimi darovi, ampak Božji Sin in naš 
odrešenik. Očividci so govorili o svojih izkušnjah, ki so bile zelo bogate in so bili tako 
prevzeti od Jezusove osebnosti, da niso mogli molčati o vsem, kar so videli in slišali. Ker 
je bilo začetno obdobje povezano s preganjanji nove vere, je treba poudariti, da je prve 
širitelje krščanstva in oznanjevalce evangelija vodil Božji Duh, da so lahko govorili in pričevali za resnico. 
Kako se je soočal z novo vero največji misijonar, sveti Pavel?

V prvem pismu Tesaloničanom je zapisal: »Naš evangelij ni prišel med vas samo z besedo, ampak tudi 
z močjo in Svetim Duhom ter s popolno zanesljivostjo!« Dobro vemo, da je bil apostol Pavel v začetku velik 
preganjalec novega nauka in tisti, ki je dal diakona Štefana kamnati. Ko pa se je srečal z vstalim Gospodom, 
se je njegov odnos do krščanstva popolnoma spremenil: iz strastnega preganjalca je postal strastni misijonar. 
Apostol Pavel je bil odličen retorik, dober govornik, velik analitik in brez njega ne bi dobili tako jasno 
opredeljen nauk, kog ga imamo. On se je trudil, da vera ne bi bila skregana s človško pametjo, kajti vera 
in logično razmišljanje se morata podpirati ne pa izključevati. Vsi pa tudi dobro vemo, da so jasne resnice 
prepričljive za razumnike, znanstvenike in izobražene ljudi, ne pa za preprosto ljudstvo, še prav posebej ne 
za tiste, ki niso bili deležni dobre šolske izobrazbe. Takšne ljudi moraš prepričati na drugačen način. Zato 
je apostol Pavel Tesaloničanom pisal: »Naš evangelij ni prišel med vas samo z besedo, ampak tudi z močjo 
in Svetim Duhom.« Kaj je imel v mislih? Zanašal se je na znamenja in čudeže, ki so podpirali oznanjevanje 
prvih misijonarjev. Tam se je pokazala Božja moč, da so mnogi mislili, da so ti oznanjevalci novega nauka 
bogovi v človeški podobi in so jih hoteli darovati in jih častiti. Takrat je Pavel jasno povedal in vsem zabičal, 
naj ne darujejo, ker čudeža ni naredil on, ampak Bog, ki ga oznanja. Moč nauka se je torej pokazala z 
izrednimi znamenji in pričevanjem prvih misijonarjev, da oni ne oznanjajo svoje vere, še manj samega sebe, 
ker so samo poslanci in govorijo v imenu pravega, živega Boga. Dogajalo se je namreč, da je prišlo tudi veliko 
takih, ki so videli v novem nauku priložnost za kariero in bogatenje, zato so oznanjali drugačen evangelij. 
Proti takim nevrednim misijonarjem je bil Pavel zelo oster in je svoje poslušalce svaril, naj ne nasedajo lepim 
besedam, ampak naj se držijo nauka, ki je potrjenim z znamenji od Boga.

Kaj nas danes prepriča? Morda zgovornost duhovnika, njegovo lepo obnašanje, njegova šarmantnost, ali 
življenje, ki ga pričevalec evangelija živi? Danes še bolj kot v Pavlovem času velja, da besede mičejo, zgledi 
pa vlečejo. Pravega kristjana ne kitijo lepe besede, ampak njegova dejanja, ki razkrivajo moč Božje besede in 
ljubezen Boga, ki je Emanuel - Bog, ki je z nami. župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja 29. nedelja med letom 22. oktober
yy Danes je 29. nedelja med letom. Godujeta Janez Pavel II., papež in Marija Saloma, svetopisemska žena.
yy Danes je misijonska nedelja. Papež Frančišek nas v letošnji misijonski poslanici z naslovom »Misijon v osrčju 
krščanske vere«, spominja, da misijonska dejavnost ni zgolj ena izmed številnih dejavnosti Cerkve, kajti Cerkev 
je »misijonska po naravi«. Spominja nas, da ne moremo biti kristjani, ne da bi okoli sebe širili veselega oznanila 
Jezusovega evangelija. Ta ima »spreminjajočo moč«, saj je »dobra novica, ki prinaša nalezljivo veselje«, je »izvir 
novega življenja, prostega vladavine greha«, ki »zdravi krvaveče rane človeštva«. Nabirka te nedelje je name-
njena za slovenske misijonarje, izkupiček srečolova pa za salezijanca Jožeta Andolška, ki s svojimi prostovoljci 
dela v Etiopiji. Hvala otrokom, ki so prodajali srečke, vsem, ki ste pripravili srečolov in še prav posebej hvala 
vsem, ki ste prispevali dobitke.
yy Naslednjo nedeljo prestavimo uro na zimski čas. S tem se spremeni urnik maš med tednom: od ponedeljka do 
petka bodo maše ob 17.30, ob sobotah pa ob 19.00.
yy Od 30. oktobra do 3. novembra imajo otroci »krompirjeve« počitnice. Verouk v tem času odpade.
yy Apostolska spodbuda: Podaljševanje življenja prinaša pojav, ki v preteklih časih ni bil običajen: zaupen od-
nos in medsebojna pripadnost se morata ohranjati štiri, pet ali šest desetletij. Zato je nujno, da zakonca drug 
drugega vedno znova izbereta. Morda zakonec ni več tako strasten zaradi manjše spolne želje, ki bi ga gnala k 
sozakoncu, vendar čuti zadoščenje, da mu pripada in on pripada njemu, da ve, da ni sam, da ima »družico«, 
ki pozna vse njegovo življenje in vso zgodovino, s katero deli vse. To je prijatelj oziroma prijateljica na poti 
življenja, s katerem se je mogoče zoperstaviti težavam in užiti lepe stvari. Ne moreva si obljubiti, da bova imela 
vse življenje enake občutke. Namesto tega pa imava lahko skupen in trden načrt, se zaveževa, da bova drug 
drugega ljubila in živela združena, dokler naju smrt ne loči, in bova živela v vedno bogatejši zaupljivosti. (163)
yy V mesecu novembru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

29. nedelja med letom – misijonska nedelja
za ++ starše Preskar in brata Ivana
za + očeta Naceta Sajovica

22 oktober

Ponedeljek
1900

Janez Kapistran, duhovnik; Ignacij Carigrajski, patriarh
za ++ starše Jamnik

23.  oktober

Torek
1900

Anton Marija Claret, šk. in red. ust.; Jožef Baldo, red. ust.
za + Angelo Markun

24.  oktober

Sreda
1900

Darija (Darinka), mučenka; Tadej (Dejan), škof
za +  Vogarjevga Joža (obl.)

25.  oktober

Četrtek
1900

Demetrij Solunski, mučenec; Lucijan in Marcijan, muč.
za + Jurija (obl.) in mamo Ano Košnik

26.  oktober

Petek
1900 

Sabina Avilska, mučenka; Frumencij, škof
za + Francko Gregorc, dar sosedov

27.  oktober

Sobota
2000

Simon in Juda Tadej, apostola; Frančišek Serrano, muč.
1. za vse ++ Marinkove
2. za + Francko Valjavec, 7. dan po pogrebu

28.  oktober

Nedelja
730 Tenetiše
830

30. nedelja med letom, žegnanjska nedelja
za ++ starša Janeza in Marijo Košir (obl.)
za + Jasno Kadivec

29. oktober

čiščenje in krašenje Trstenik – Lombar Franc
Tenetiše – Matijaševič Darka

28.  oktober


